

“绿色·发展·和谐·幸福”

“京津冀协同发展杯”半马鸣枪开跑

本报讯(记者 冯晶)9月24日,2023河北大厂“京津冀协同发展杯”半程马拉松在河北省廊坊市大厂回族自治县骑行小镇鸣枪开跑。比赛分个人赛和团队挑战赛,共有来自京津冀等地的1800余名选手参加比赛。经过激烈角逐,刘艾岩以1小时8分6秒的成绩获得男子组半程马拉松冠军,刘文清以1小时18分2秒获得女子组半程马拉松冠军,均创造了近期个人最好成绩。

本次赛事以“绿色·发展·和谐·幸福”为主题,全程21.0975公里。赛道起点设置在大厂绿意盎然的骑行小镇路口,终点位置在恢宏大气的大厂民族宫,沿途经过

大厂农业科技园区、美丽乡村旅游环线、星河森林公园和千亩采摘基地等众多点位和干道。赛道串联起城市干道和郊野花带,将体育健身与景观旅游文化有机结合,展现了大厂的旖旎风光和城市新貌。

组委会邀请到奥运射击冠军杨凌亮相起跑仪式,为比赛领跑。杨凌赛后表示:“从北京过来大厂非常近,很方便,而且大厂的景色特别好,绿树成荫,非常舒适。希望有更多朋友来到大厂,感受大厂之美!”

为保障此次半程马拉松赛安全顺利进行。赛事共招募志愿者570名,选派60名裁判员、18名领跑员。专

门设置固定医疗站10个、救护车10辆、骑行救护队20组,投入AED(自动体外除颤仪)40台,全力保障运动员的身体健康和生命安全。比赛沿途及终点设有4个饮料站、8个饮水站、2个食品补给站等。

参赛选手中,年龄最大的73岁。许多跑者是第一次参加马拉松赛,舒畅的气候、美丽的风景以及贴心的赛事服务给他们留下了深刻印象。女子组半程马拉松参赛选手王小波说:“从唐山坐高铁来大厂交通非常方便,全程跑下来很舒服,也很养眼,希望以后有机会再来。”

丢失声明

2022年4月27日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1316022043101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为01-046096。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

白建霞

2023年9月27日

2014年8月13日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1301002244101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为01-034669。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

刘明水

2023年9月27日

河北省体育彩票中心张家口中心下属以下网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》,投注站1307018011101,付丽琴,收据号07-029180,押金4000元,因保管不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心张家口中心
2023年9月27日

河北省体育彩票中心保定中心1306045032101号代售网点,代售者李博男,因保管不慎将该代售网点的《中国体育彩票合同书》丢失,编号:2018018909,《中国体育彩票代售证》丢失,编号13063000112,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心
2023年9月27日

河北省体育彩票中心廊坊中心1310023154101号代售网点,代售者:王卉,身份证号:410827197102030529,代售证编号:1310023154,不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心廊坊中心
2023年9月27日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心1303006153101号代售网点,代售者李春成,因保管不慎将该代售网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失,收据号03-027645,押金4000元,声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心
2023年9月27日

让体育运动传承红色精神

2023涉县红色运动会落幕

本报讯(记者 冯晶)9月24日2023涉县红色运动会在邯郸市涉县成功举办。

据主办方介绍,本次“红色运动会”比赛内容丰富、形式新颖。项目设有考验关注力和精确度的“百步穿杨”;体现团队精神的“红色记忆定向赛”,还有“手榴弹投掷”“穿越火线”“送军粮”等特色趣味军体项目。将群众体育运动与红色军体项目进行有机融合,既突出体育元素,又体现红色精神,使红色基因能更好地得以充分发扬和传承。

比赛过程中,选手们斗志昂扬,奋勇争先,尽情享受红色运动带来的乐趣,掌声、欢笑声、喝彩声此起彼伏,

气氛热烈。

本次赛事是“体育+红色精神”的一次崭新尝试,比赛促进了体育与红色精神深度融合,不仅展示了红色文化的独特魅力,也彰显了人民群众积极向上的精神风貌,为宣扬红色精神增加了新元素、新动能,涉县是著名的革命老区、红色圣地,是晋冀鲁豫边区政府、129师司令部旧址所在地,处处都生动地讲述着烽火连天岁月里的浴血奋战以及与涉县人民的血肉之情。本次红色运动会旨在追溯涉县“红色基因”,引导广大人民群众进一步接受革命教育,重温峥嵘岁月,在新时代新征程中发扬艰苦奋斗、顽强拼搏、永不言败的精神。

青少年赛事速递

河北体育馆举办儿童游泳趣味赛

本报讯(实习记者 王迪)9月23日上午,在河北体育馆游泳馆内,2023年河北体育馆“奔跑吧·少年”儿童游泳趣味赛拉开帷幕,比赛共吸引了约60名小选手参加。

本次比赛共设有两个项目,分别是趣味运球、奋勇向前。比赛规则采用积分制一次性直接决赛,以积分数值排名,取前三名成绩。上午九时整,随着裁判员的一声哨声,比赛正式开始,赛场上气氛热烈,呐喊声、助威声、欢笑声此起彼伏,小选手们奋“泳”争先、积极拼搏,尽情享受运动带来的快乐,充分展现了青少年顽强拼搏、奋斗向上的精神风貌。经过激烈比拼,比赛产生了一、二、三等奖,河北体

育馆工作人员为获奖选手颁发了证书,北京同仁堂为获奖选手提供了奖品。

据介绍,本次游泳趣味赛是河北体育馆“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身系列活动之一,是深入学习贯彻党的二十大精神,响应国家体育总局组织开展2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动号召,践行省体育局“4+1+6”重点工作部署的有力举措。接下来,河北体育馆将持续开展此类活动,丰富青少年业余生活,促进青少年的健康成长,坚持深化体教融合,助力全民健身高质量发展,不断开创我省体育事业新局面。

河北体育馆杯青少年U系列篮球赛开赛

本报讯(实习记者 王迪)9月23日上午,由河北体育馆主办的“奔跑吧·少年”河北体育馆杯青少年U系列篮球赛在河北体育馆篮球公园激情开赛,本次比赛共吸引了9支队伍约60名小选手参赛。

本次比赛为U12混合组4V4,赛场上,小选手们精神抖擞,意气风发,动作帅气利落,选手们个个像是“灌篮高手”使出全力投入比赛,小选手们争抢有度、积极进攻,灵活而敏捷的防守与反攻,迅捷有力的投篮,巧妙机灵的传球,尽情展示着自己的实力,每当篮球钻入篮筐时引得现场加油声、喝彩声、欢呼声此起彼伏。小队员们尽情享受比赛带来的快乐,大家还分享着彼此比赛的心得,欢乐的气氛感染着现场每一个人。经过激烈拼搏,金柳林二

队、星光队、金柳林一队获得了比赛的前三名。

作为本次赛事的主办方,河北体育馆为本次参赛队员们做好了充足的后勤保障工作,也提供了丰富的奖品。据河北体育馆相关负责人介绍,本次活动是河北体育馆“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身系列活动之一,响应国家体育总局组织开展2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动号召,践行省体育局“4+1+6”重点工作部署的有力举措。河北体育馆将继续聚焦建设体育强省目标,为青少年提供喜闻乐见的体育文化活动,推动落实体育强省建设行动方案 and 青少年体育后备人才倍增计划,一体化推进竞技体育与青少年体育发展,为建设体育强省贡献力量。

培训信息

保定：省一级社会体育指导员技能培训收官

本报讯(记者 宋云杰)9月22日,由河北省体育局社会体育中心主办的2023年河北省一级社会体育指导员技能培训非冰雪项目最后一站在保定举行。

据悉,2023年河北省一级社会体育指导员技能培训非冰雪项目培训依次在石家庄、张家口、衡水、沧州、保定开展。培训注重理论联系实际,通过邀请教学经验丰富、专业底蕴深厚的专家进行授课,提高社会体育指导员的技能水平。培训项目涵盖足球、篮球、柔力球、健身秧歌等,共有来自全省各市的750余名学员参加。此次培训内容丰富,实用性和针对性强,旨在加强和完善社会体育指导员队伍建设和服务体系,提高基层社会体育指导员水平,推动全民健身事业的广泛开展。

沧州：“万村女性社会体育指导员”培训结束

本报讯(记者 张月霞)近日,万村女性社会指导员培训活动在海兴站结束,来自海兴县7个乡镇,三个农场,年龄20岁至59岁的共计120余名女性广场舞社会体育指导员和爱好者参加培训。

本次培训采取“理论+实践”的形式进行授课,授课包含社会体育指导员等级培训等内容。特聘请国家级社会体育指导员、国家级广场舞裁判员、教练员李金玲进行授课,培训中老师亲自示范,言传身教,学员们情绪饱满、精神抖擞,现场教学氛围浓郁,为基层一线女性体育骨干和广场舞爱好者拓宽了眼界和思路,也为社会体育指导员队伍补充新鲜血液。